

# “指尖上的生活”影响用眼健康

## 应定期进行眼健康检查

新华社长沙6月6日电（记者帅才）6月6日是全国爱眼日。专家指出，在手机盛行的时代，“指尖上的生活”成为一种流行，很多人的用眼负荷日益加重，定期进行眼健康检查显得尤为重要。

爱尔眼科角膜病研究所所长、中南

大学爱尔眼科学院博士生导师李绍伟教授指出，大量近距离工作和频繁使用手机，改变了人们传统的生活习惯和用眼方式。中老年易患的白内障、老年黄斑变性和中青年易患的青光眼、干眼症以及青少年易患的近视、斜弱视等正在快速增加。

李绍伟说，手机使用的频率、强度、时长和白内障、老年黄斑变性、青光眼、干眼症以及近视都有一定的关联性。而电子屏幕、不良光线、姿势不正确、用眼时间太长，以及视物过近是造成青少年近视问题日益严峻的重要因素。

专家指出，近视的预防和矫正至关重要。青少年每半年就需要进行一次眼健康检查，及早发现眼睛问题，及时进行矫正。眼健康检查要到正规的眼科医疗机构进行。青少年要加强户外活动，使用正确的读写坐姿，掌握科学的读写方法保护视力。

## 今年全国夏粮有望再获丰收

据新华社电 截至6月6日，全国夏粮收获已近五成。据农业农村部农情调度情况和实地调查分析，今年夏粮仍是一个丰收年，为保障口粮绝对安全奠定了基础。

夏粮的主体是小麦。农业农村部预计，今年全国夏粮面积4.08亿亩，较上年持平略减。同时，单产也持平略减。影响单产的主要因素有，冬前苗情较差，小麦群体不足，影响了亩穗数；4月初黄淮北部等地出现强降温天气，正值小麦幼穗分化的关键时期，导致局部麦田幼穗受冻，穗粒数减少。

尽管如此，今年夏粮仍然获得了好

收成。农业农村部有关负责人表示，这得益于中央高度重视粮食和农业生产，也得益于各地各级农业部门坚决贯彻中央部署，加大力度，强化措施，努力稳定和优化粮食生产。

一方面，政策引导作用明显。尽管今年国家调低小麦最低收购价每斤0.03元，但托底作用明显，小麦市场价格保持稳定，农民种麦收入预期稳定。另一方面，科技支撑作用加强。小麦是三大主粮中技术集成度最高、机械化程度最高的作物，特别是黄淮海地区形成了一套以机械作业为载体的农机农艺融合的技术模式。

## 意大利新政府赢得参议院信任投票

当地时间6月5日，在意大利罗马，意大利总理孔特（右）在参议院讲话。意大利总理孔特领导的新政府5日赢得议会参议院信任投票。参议院当天最终以171票赞成、117票反对通过了对新政府的信任投票。众议院6日将对孔特政府进行信任投票。

新华社发



# 周口普泽起亚

## 6月9日

# 周年庆典

六月购车 赠送一年保养

礼享一 全新K3 69800元

礼享二 烂驰 49900元

礼享三 新一代智跑 119900元

礼享四 全系车型 两年0利息

礼享五 二手车置换 最高补贴 10000元

公司名称：周口普泽汽车销售服务有限公司

地址：周口市太昊路与中州大道交叉口西北角东风悦达起亚南环普泽6S旗舰店

销售热线：0394-8961888

广告